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Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara Municipal de 

Cachoeiro de Itapemirim, referente ao 2º Período 

da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura, 

realizada no dia 30 de outubro de 2017. ________ 

 

 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e 

dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre Bastos Rodrigues, realizou-se a Oitava 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período 

da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às quatorze horas e vinte minutos, 

ocasião em que não foram constatadas ausências. / Na abertura dos trabalhos, o Vereador Ely Escarpini 

fez a leitura da passagem bíblica. / A seguir, foi observado um minuto de silêncio pelo falecimento do 

Vereador Sebastião Gomes. / Logo após, foram executados os Hinos Nacional Brasileiro e o do 

Município de Cachoeiro de Itapemirim, conforme previsão regimental. / Alexandre Bastos Rodrigues 

(Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial para dar início à solenidade de entrega dos Títulos de 

Professor Cachoeirense ―David Alberto Lóss‖. / Mestre de Cerimônia: — Registra que serão 

concedidos, na presente sessão, os Títulos de Professor Cachoeirense ―David Alberto Lóss‖, 

homenagem destinada aos professores que se destacam no âmbito do Município de Cachoeiro de 

Itapemirim. Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para tomarem assento no plenário, nas 

poltronas ao lado da tribuna: Greicimere Monteiro Oliveira, Antonina Francisco de Oliveira Silva, 

David Alberto Lóss, Delizete Maria Zorzanelli Ferri, Gleice de Souza Pinto Santos, Graciela Zerbone 

Nogueira Preato, Pablo Araújo Batista, Mônica Aparecida de Assis Borges Melo, Leida Capucho Pinto 

Charpinel, Roseane Rodrigues Paula, Vanessa Nespoli Scaramussa Rocha, Beatriz Fraga Soares, 

Willian Barros Nascimento, Diogo Pereira Lube, Maria Stela de Aquino Rainha Simonato, Reginaldo 

Ferrari Louzada e Maria Inês Pimenta Salarini. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — 

Convida a Superintendente Estadual de Educação, Sra. Celeida Chamon, e a Secretária Municipal de 

Cultura, Sra. Fernanda Maria Merchid Martins Moreira, para fazerem parte da Mesa. / Na sequência, o 

Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos homenageados. / Em 

seguida, o Vereador Delandi Pereira Macedo, proponente da homenagem, também saudou os 

homenageados. / Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Registra as presenças do Prefeito 

Municipal, Sr. Victor da Silva Coelho, e do Vice-Prefeito, Sr. Jonas Nogueira, e os convida para 

também fazerem parte da Mesa. / Mestre de Cerimônia: — Inicia a entrega dos Títulos de Professor 

Cachoeirense ―David Alberto Lóss‖, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Andreza Macedo – Greicimere Monteiro Oliveira; Alexandre Bastos Rodrigues – Antonina 

Francisco de Oliveira Silva; Alexandre Valdo Maitan – David Alberto Lóss; Alexon Soares Cipriano – 

Delizete Maria Zorzanelli Ferri; Allan Albert Lourenço Ferreira – Gleice de Souza Pinto Santos; Brás 

Zagotto – Graciela Zerbone Nogueira Preato; Dario Silveira Filho – Pablo Araújo Batista; Delandi 

Pereira Macedo – Mônica Aparecida de Assis Borges Melo; Diogo Pereira Lube – Leida Capucho 

Pinto Charpinel; Edison Valentim Fassarella – Roseane Rodrigues Paula; Elio Carlos Silva de 

Miranda – Vanessa Nespoli Scaramussa Rocha; Higner Mansur – Beatriz Fraga Soares; Paulo Sérgio 

de Almeida – Willian Barros Nascimento; Renata Sabra Baião Fiório Nascimento – Diogo Pereira 

Lube; Rodrigo Sandi – Maria Stela de Aquino Rainha Simonato; Sílvio Coelho Neto – Reginaldo 

Ferrari Louzada; e Wallace Marvila Fernandes – Maria Inês Pimenta Salarini. / Prosseguindo, 

fizeram uso da palavra os seguintes homenageados: Maria Stela de Aquino Rainha Simonato, Mônica 

Aparecida de Assis Borges Melo, Beatriz Fraga Soares e David Alberto Lóss. / Continuando, foi 

prestada homenagem à Sra. Gracinha Sabadini, que presenteou a Câmara com uma bela estatueta do 

compositor Raul Sampaio, autor do Hino do Município de Cachoeiro de Itapemirim, tocado em todas 
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as solenidades da Câmara Municipal, juntamente com o Hino Nacional Brasileiro. / A seguir, usou a 

tribuna o Vereador Higner Mansur saudando a Sra. Gracinha Sabadini, a qual, logo após, agradeceu a 

homenagem. / Dando continuidade à sessão, o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso 

saudando a homenageada Ana Júlia Vitorasi Bruneli, que receberá a Comenda Arildo Valadão. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida o Presidente Alexandre Bastos Rodrigues, o Prefeito Municipal 

Victor da Silva Coelho e o Vice-Prefeito Jonas Nogueira para fazerem a entrega da Comenda Arildo 

Valadão à Ana Júlia Vitorasi Bruneli. / Na sequência, o Prefeito Victor da Silva Coelho fez um 

discurso saudando todos os homenageados da tarde. / Continuando, utilizou a tribuna a Sra. Gislane 

Vitorasi, mãe da homenageada Ana Júlia Vitorasi Bruneli. / Encerrando a solenidade, os 

homenageados foram convidados a comparecem à frente do plenário para o registro de uma fotografia 

oficial com os vereadores. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, 

Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere Duarte 

Biazatti, Redatoras de Atas, lavramos após redigi-la. ________________________________________ 
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